

逛大连泡温泉，来场休闲之旅

第五届千人游大连活动报名火爆，乘豪华游轮往返四天只需790元

半岛第五届 千人游大连

□半岛全媒体记者 刘红 报道

本报11月2日讯 畅游大连，只需790元！半岛都市报第五届千人游大连活动启动以来，吸引了众多市民前来报名。据介绍，本次活动11月10日出发，往返四天，11月8日报名截止，名额有限，报名从速！

“能乘坐豪华游轮，还能到旅顺港看

战舰，在大连市内游玩这么多景点，这一趟很值！”11月2日，在半岛都市报一楼千人游大连活动报名现场，多名市民前来报名参加，刚刚退休的市民李先生更是觉得这一趟既休闲娱乐又能圆了自己的军港梦！

本次行程第一天安排了香洲旅游度假区，这里有目前中国最大的室内水上游乐场欢乐水王国，有13项大型水上游乐设施，欢乐水王国将呈现出前所未有的游玩新体验，其中水蛙城堡乐园是专门为学龄前儿童设计的水上游乐场。玩累之后可以到香洲温泉公园泡泡温泉，泡去身上的疲劳之感，尽享养生体验，后

走进世界浴都，领略世界各种洗浴文化。位于度假区东侧的宠爱乐园，是世界上唯一一家以宠物为主题的乐园。里面有藏獒、吉娃娃、加菲猫、鹦鹉、宠物蛇等。半岛都市国旅的有关负责人介绍，这里非常适合老人、孩子以及一家人前来游玩，舒适不累，一天都玩不过来！

第二天安排前往“世界五大军港”之首的旅顺港，看战舰威武。游览大连市内亚洲最大的广场星海湾广场，感受浪漫时尚大连的魅力，游览建市一百周年纪念的百年城雕、无字天书、城市脚印，远观宏伟的星海湾大桥，感受大连这座年轻城市的青春脉搏！还有和平鸽中山广

场、水晶球友好广场、市政府核心区人民广场、青泥洼街、希望广场……

为保障旅途的舒适度和安全性，主办方选择了渤海轮渡最豪华的“珠”字号游轮，游轮上除了基础的保障外，还有餐厅、棋牌室、KTV、电影院、大舞台。“活动开展以来，报名持续火爆，想要前往大连旅游的您抓紧报名了！”据工作人员介绍，包含游轮、住宿、游玩、餐饮，最低仅需花费790元，报名截止日11月8日。

报名电话：80889006、80889008、80889957。

报名地址：市南区南京路110号半岛都市报社一楼大厅。

“最美沿海马拉松”周日激情开跑

比赛路线几乎涵盖岛城沿海一线所有名胜景点，众多明星助阵

聚焦



青岛马拉松 QINGDAO MARATHON

□半岛全媒体记者 张欣健 通讯员 袁华强 报道

本报11月2日讯 11月5日上午8时，海尔·2017青岛马拉松将在青岛市五四广场鸣枪开赛。整个赛程经过“一线、一群、两园、两标、三山、四湾、一中心”等青岛多个景点，同时有黄晓明、李冰冰、唐国强、林丹等众多明星为比赛加油，贾乃亮还将在比赛中领跑。整场比赛看点十足，同时还会在央视5套延时直播。

据介绍，本次比赛由中国田径协会、青岛市人民政府主办，青岛市体育局、青岛市体育总会、青岛市市南区人民政府、青岛市崂山区人民政府承办。

青岛马拉松已列入由国家体育总局和中央电视台共同主办的“奔跑中国”改革开放系列赛，此次比赛将在中央电视台5套进行延时直播。截至10月31日，共有近2万名运动员获得了参赛资格，分别来自美国、德国、俄罗斯、英国、肯尼亚等20个国家和地区，是一届名副其实的国际化马拉松赛事。



青岛马拉松位于美丽海岸线旁，许多选手赛前合影留念。(组委会供图)

青岛马拉松比赛路线几乎涵盖了青岛沿海一线所有名胜景点。赛道充分展示了青岛“山海城帆”的特色。赛道设计围绕“一线、一群、两园、两标、三山、四湾、一中心”。“一线”即市区前海旅游黄金岸线，“一群”是八大关现代建筑群；“两园”为中山公园和雕塑园；“两标”为五月的风和奥帆中心地标建筑；“三山”是浮山、午山和崂山；“四湾”是汇泉湾、太平湾、浮山湾和沙子口湾；“一中心”是青岛国际会展中心。广大跑友可以充分领略青岛“红瓦绿树，碧海蓝天”的独有风情，这是中国最美沿海马拉松赛道。

此次比赛还吸引了黄晓明、李冰

冰、唐国强、林丹、贾乃亮、张斌和张娟娟等诸多明星加油呐喊，在11月5日的比赛中，中国内地男演员还将亮相赛场领跑本次马拉松，同时青岛籍奥运冠军张娟娟还将亲自参与起跑仪式。

除了明星加盟，在11月5日还将有1500名市民参与，在比赛沿线进行表演展示：在奥帆中心可以观看帆船帆板海上航行活动以及动力伞、摩托艇等表演展示；在汇泉广场、第一海水浴场、石老人海水浴场沙滩进行千人太极拳、沙滩足球、沙滩排球、沙滩柔道、沙滩橄榄球、武术、大众健身操舞、马术表演，打造全民互动式国际马拉松赛事模式。

提醒 “低慢小”航空器 临时性管控

□半岛全媒体记者 邢成博 通讯员 袁华强 报道

本报11月2日讯 11月5日，青岛市将举办海尔2017青岛国际马拉松赛，为维护起终点、赛道及周边区域空中安全，确保赛事安全顺利举办，根据相关法律法规规定，青岛马拉松赛期间将对无人机等“低慢小”航空器采取临时性管控。对于违规飞行的行为，有关部门将依法予以查处。

“低慢小”航空器是指具有“低空超低飞行、速度慢、不易被雷达发现”等全部或部分特征的小型航空器和空飘物。主要有轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、三角翼、动力三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、无人机、航空模型、航天模型、空飘气球、系留气球等。管控时间自2017年11月5日7时至14时，在临时空中管制区域，禁止升降无人机等“低慢小”航空器和放风筝、气球等影响赛事安全和航拍的行为。如有飞行需要，应当经青岛国际马拉松组委会书面批准。根据赛事安排，将海尔2017青岛国际马拉松起终点、赛道沿线及周边区域划定为临时空中管制区域。

公交加密保障青马 发车间隔不超5分钟

□半岛全媒体记者 韩小伟 通讯员 吴爽 报道

本报11月2日讯 11月5日，受2017青岛马拉松比赛影响，部分沿海一线道路将实行交通管制，全市途经沿海一线的78条公交线路在当天将进行调整。记者从公交集团崂山巴士公司了解到，公司已在所属站点、相关公交车上对调整方案等进行张贴、通告，尽可能让更多的市民提前了解线路调整方案。公司同时对其他非停运线路加大发车密度，客流密集线路发车间隔不超过5分钟；还将在赛事结束之前对途经公交线路增加运力，保障市民有序离开。市民出行可以拨打公交集团热线电话85929111咨询。

青马博览会火爆开市服务跑友

青岛马拉松倒计时，跑友踊跃领取参赛装备

□半岛全媒体记者 邢成博 通讯员 袁华强 报道

本报11月2日讯 11月5日，海尔·2017青岛马拉松将开跑。2日上午10点，海尔·2017青岛马拉松博览会在汇泉广场火热开幕。为期3天的博览会在现场为参加比赛的跑友发放装备，同时本届赛事的各大赞助商也设置了展台，在现场为大家呈现各种精彩纷呈的路跑互动活动和商品展示。11月2日至4日的活动时间从上午10点到下午6点，11月4日结束时间延至20:30。

为了保证跑友能及时领取装备，组委会安排了110余名来自青岛大学、中国海洋大学、青岛卫校、青岛科技大学、青岛理工大学、青岛园林学校的学生志愿者为跑友提供服务。2日早上8点，所有的志愿者就抵达博览会现场，在工作人员的培训后奔赴各自岗位开始为跑友发放装备。所有的装备都在博览会开始前已经摆放就绪，跑友可以凭借本人身份证原件、提前打印好的选手本人签字的报名确认函领取装备。现场所有装备均已按号段分配好，大家可以根据自

己参加的项目到领取号码的相应服务台领取，同时现场还设有计时芯片检测台和服装换取处。

本届马拉松的赞助商也纷纷在现场搭建了属于自己的展台，展示了企业文化和为本次赛事提供的赞助。

精彩的博览会让青马的参赛者深刻体会到马拉松文化的内涵，品味到马拉松的独特韵味。组委会衷心地希望所有的跑友参赛愉快，享受马拉松带来的乐趣，爱上跑步，爱上青马，爱上青岛这座充满魅力的海滨城市。